

警方传真

盗窃他人财物 旅馆之内落网

本报讯(通讯员 孟庆华 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县警方成功抓获一名盗窃嫌疑人。

5月3日下午,献县公安局刑警大队陌南刑警中队接到献县段村乡东留路村村民冯某某报警。冯某某说,他家中被盗4700元现金和一部华为手机。

陌南刑警中队民警接到报警,立即对案发现场展开勘查,迅速锁定嫌疑人李某某。通过细致调查,民警发现李某某是一名惯犯。

5月18日,办案民警发现李某某出现在河间汽车站附近。经过一天一夜的蹲守,民警在河间市汽车站附近一旅馆内将李某某抓获,当场在其身上查获被盗手机和部分现金。

经讯问,李某某对其盗窃的犯罪事实供认不讳。

随后,献县警方将李某某依法刑事拘留。

天津盗窃原油 逃到黄骅被抓

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,黄骅公安局协助天津滨海新区警方抓获3名盗窃原油的嫌疑人。

4月底,黄骅公安局刑警大队五中队接到天津滨海新区警方发来的协查通报:请求协助抓捕张某某等3名盗窃原油的犯罪嫌疑人。根据滨海新区警方提供的线索,民警立即展开调查工作,很快掌握了张某某等3名嫌疑人的踪迹。

5月1日零时许,经过蹲守,民警在黄骅城区将张某某等3名嫌疑人抓获归案。经审讯,3名嫌疑人供述了他们在天津滨海新区大港油田盗窃原油的犯罪事实。

目前,3名嫌疑人已被移交滨海新区警方进一步处理。

受伤大鸟坠落农家 沧县民警紧急救助

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,一只大麻鹑(jian)坠落到农户院子里,飞不起来了。沧县警方接到报警后,将它送往沧州市野生动物保护中心救治。

5月23日14时许,沧县公安局件龙堂派出所接到辖区一村民报警。报案人称,他家院子里突然坠落一只大鸟。鸟体型较大,不知道是什么品种。他发现,这只鸟好像受伤了。接到报警后,件龙堂派出所民警立即出警赶赴现场。

在报案人家中,民警发现一只长着灰褐色羽毛和长长嘴巴的大鸟。大鸟受了伤,尝试飞了几次也没飞起来。随后,民警和沧州市野生动物保护中心工作人员联系,并驱车数十公里将大鸟送过去救治。

据沧州市野生动物保护中心的工作人员介绍,这只受伤的大鸟名叫大麻鹑,是国家三级保护动物。

目前,受伤的大麻鹑已经得到妥善治疗。

“领导”为啥要求帮助转账

河间民警帮他识破骗局,止损68.5万元

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间警方及时制止了一起骗子冒充领导实施诈骗的案件发生,为群众及时止损68.5万元。

5月19日,河间市西村乡某企业负责人白某接到微信添加好友的信息。一见对方的头像和微信名称,白某马上认出对方正是河间当地一位“领导”。一上来,这名“领导”先表示了企业对企业的关心和关注。此时,白某不以为假,认真汇报了企业的工作。随后,此人突然说他正在陪同上级领导调研,他亲戚的企业急需一笔钱,他不方便直接转账,请白某帮忙倒一下钱(图一)。

在要走白某的银行卡账号后,这名“领导”很快从微信上给白某传来一张转账凭证的截图,上面显示他已经给白某的银行账户转账68.5万元。可是,白某企业的会计却没查到有



这笔款项到账。其间,这名“领导”以跨行转账需要时间为由,一再催促白某先给他亲戚的企业把钱打过去。

正在犹豫不决的时候,白某突然想起他曾在当地反诈部门的微信公众号上看到过有人冒充领

导实施诈骗的文章,里面骗子使用的套路和他遇到的这个事的过程如出一辙。想到这里,白某立即联系了河间市反网络电信诈骗中心的民警,进一步确定了对方就是骗子。

在民警的引导、帮助下,白某不动声色以账户

上钱不够为由拒绝转账,并让对方给他微信转账1万元,称凑齐68.5万元一起转过去。面对白某的“反套路”,骗子无计可施,再也不说话了(图二)。就这样,白某在民警的帮助下避免了68.5万元的损失。

酒驾曝光台

酒后驾车 危险!

渤海新区一男子发生事故后主动报警

民警查处一起“送上门”的酒驾

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)“吃着小龙虾喝完酒,感觉挺舒服,就把喝酒这事给忘了。”近日,渤海新区交警二大队在处理一起交通事故时,查出报警人竟然涉嫌酒后驾驶机动车。

5月18日14时15分,渤海新区交警二大队民警接到报警:渤海新区

中捷产业园区前进街与创业路交口处发生一起交通事故,一辆小型轿车与公交车发生碰撞。民警闻讯赶到现场处置,发现报案的小轿车司机刘某身上竟然有酒味。民警当即对刘某进行酒精测试,发现刘某涉嫌酒后驾驶机动车。

刘某懊悔不已。他

说,当天中午,他做了小龙虾,喝了不少啤酒。酒足饭后,他把喝酒这事给忘了,开着车就送两个孩子去上学。直到民警拿出酒精测试仪,他才想起喝酒的事。

民警随即带刘某进行抽血检测,结果显示他属于醉酒驾驶机动车。与此同时,民警进一

步核查发现,刘某的驾驶证因超分还处于被扣留状态。

目前,渤海新区警方已依法对刘某作出吊销驾驶证,五年内不得重新考取的处罚。另外,因刘某涉嫌危险驾驶罪,警方还将追究其刑事责任。

政法干部帮忙 化解邻里纠纷

本报讯(通讯员 王俊玲 记者 唐慧)近日,海兴的王某璐将一面印有“心系百姓 为民解忧”的锦旗送到海兴县委政法委领导手中,感谢他们帮忙化解了邻里纠纷。

3月26日,海兴县小山乡某村患有严重精神疾病的王某某病情发作,将本村王某璐的面包车前挡风玻璃及车身多处砸坏。事发后,王某璐报警。海兴公安局小山派出所民警到场后,判定患有严重精神疾病的王某某负全责,由王某某的监护人负责赔偿王某璐损失。

庭困难,无法承担赔偿责任,小山乡政府将此情况上报海兴县委政法委。海兴县委政法委领导得知情况后高度重视,要求相关科室联系相关保险公司,为王某某的监护人申请履行监护人责任。

保险公司通过调查,认为此案件符合履行监护人责任险。经海兴县委政法委协调,保险公司为王某璐赔付了修车费用,这起纠纷得以化解。

随后,王某璐给海兴县委政法委送去一面“心系百姓 为民解忧”的锦旗表示感谢。

当事人无力请律师 法律援助帮她解难

本报讯(记者 唐慧)近日,任丘市出岸镇的李女士给任丘市法律援助中心送去一面锦旗,对他们的帮助表示感谢。

原来,任丘市出岸镇的李女士与丈夫离婚后,一直独自抚养女儿,靠低保维持生活。后因生活环境恶化,李女士抚养女儿更加艰难。为此,李女士无奈起诉前夫索要抚养费。案件进

入二审阶段,由于家庭困难,李女士无力再聘请律师。

任丘市法律援助中心了解情况后,特意安排黄培英律师担任李女士的援助律师。黄培英充分发挥律师的专业作用,尽全力帮助李女士。

经多方努力调解,李女士的合法诉求最终得到满足,此案圆满结案。

政法队伍教育整顿

我做的群众最满意的一件事